



В Московской области трое бывших сотрудников полиции признаны виновными в избииении уроженца Дагестана, повлекшем его смерть



Собранные первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора троим бывшим оперуполномоченным 2 отдела полиции МУ МВД России «Орехово-Зуево». Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), пп. «а», «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, вечером 11 апреля 2019 года в вечернее время оперуполномоченные без форменного обмундирования находились возле одного из домов по улице Гагарина города Орехово-Зуево, где обратили внимание на происходящую словесную ссору у автобусной остановки, в ходе которой один из мужчин высказывался нецензурной бранью и нанес удар рукой в область головы другого мужчины. Полицейские решили принять меры по задержанию гражданина, совершившего административное правонарушение. В



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

результате подсудимые, не представившись сотрудниками полиции, не разъяснив причину задержания, стали производить действия, направленные на ограничение передвижения мужчины, применили к нему физическую силу, хватая за руки и шею. После того, когда мужчина оказал сопротивление, полицейские нанесли ему множественные удары ногами и руками в область головы и тела. После избиения сотрудники полиции перетащили потерпевшего к металлическому забору палисадника у подъезда дома, где оставили его и с места происшествия скрылись. Потерпевший был госпитализирован в больницу с диагнозом: «закрытая черепно-мозговая травма», где спустя неделю скончался от полученных телесных повреждений.

Сложность в расследовании уголовного дела заключалась в объеме проведенных следственных действий, а это допросы порядка 40 свидетелей, 12 очных ставок и проверок показаний на месте, 15 сложных экспертиз, среди которых комиссионные судебно-медицинские, медико-криминалистические, генетические. В результате комплекс проведенных следственных действий, а также заключения экспертиз легли в основу обвинения.

Приговором суда подсудимые признаны виновными, и им назначено наказание в виде 9, 8 и 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Кроме этого суд присудил взыскать с осужденных компенсацию морального вреда в размере 600 тыс. рублей. Приговор в законную силу не вступил.

29 Октября 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1624924>